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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO  
REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2024 

 

Aos 12 dias do mês de novembro de 2024, às 15h30, na Sala de Reuniões da 

Secretaria de Turismo, situada na Av Padre Anchieta, 998 - Centro, reuniram-se os 

membros do Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe conforme convocação feita 

para esta data, com a presença dos que rubricam a Lista de Presença da respectiva 

reunião. Tendo em vista a ausência do presidente e da vice presidente, o secretário de 

turismo Edilson Almeida assumiu a presidência nesta data. Deu início à reunião onde 

discutiram e deliberaram sobre a seguinte pauta: 

1 Votação da ata anterior  

2 Programa de Turismo Náutico e Turismo Ferroviário do Estado de SP  

3 Regulamentação do uso do Pier do Guarau 

4 Informes e assuntos gerais 

 

Assunto 1 – As atas de 15 de outubro e 21 de outubro foram aprovadas por 

unanimidade 

Assunto 2 – O secretário de turismo Edilson Almeida falou da reunião que teve em São 

Paulo onde o governo do estado lançou diversos programas sendo que Peruíbe será 

contemplada com o Programa de Turismo Náutico e Turismo Ferroviário do Estado de 

SP. Disse que irá disponibilizar o link do que foi apresentado para conhecimento de 

todos os membros no grupo do conselho. Falou que a proposta de reativação da linha 

férrea até Cajati tem característica exclusivamente turística. Falou também do 

programa academia do turismo que envolvem cursos de capacitação do trade e que 

serão disponibilizados no grupo para ampla divulgação. 

Assunto 3 – Edilson falou que fez uma minuta de decreto para regulamentar o uso do 

Píer do Guarau mas juridicamente não é permitido instituir multa por decreto, então 

será feita alteração da Lei do Código de Posturas. Antônio Prado (Totó) falou que é 

importante abranger o embarque e desembarque de passageiros e também de carga e 

descarga de equipamento e/ou pescados. Guilherme de Paula perguntou sobre jet ski e 

foi falado que a regulamentação de trânsito é da Marinha. Eduardo Ribas falou que a 

entrada de jet ski é regulamentado pelo município nas áreas de praia. No píer o jet ski 
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apenas poderá embarcar e desembarcar passageiros. Pretende-se regulamentar esse 

uso ainda neste mês, uma vez que está prevista a montagem nas próximas semanas. 

Assunto 4 – Michael Kin questionou sobre a licença para a reforma do portinho e Totó 

explicou que o SPU aguarda a regularização da utilização dos boxes e que já havia 

sido informado que isso aconteceria nos próximos anos por conta do ano eleitoral. 

Também perguntou sobre a festa da virada e perguntou se vai ter show. Edilson falou 

que os processos licitatórios estão em andamento e pretende-se manter o que foi feito 

nos anos anteriores com queima de fogos e show de artistas locais. Eduardo Ribas 

falou sobre o histórico da ocupação dos boxes do portinho e informou que deverá ser 

feito processo licitatório e Edilson falou que esse processo segue juntamente com os 

quiosques da praia e com os boxes da Praça Ambrósio Baldim. Genivaldo perguntou 

sobre o comércio no píer do mercado de pescadores e as redes que deixam o local 

com aspecto ruim turisticamente. Totó informou que a Colônia de Pescadores tenta 

fazer uma organização mas é um trabalho difícil. Michael Kin informou que enviou 

email solicitando o seu desligamento deste conselho. Eduardo Ribas falou sobre a lei 

do grau onde o CONDEMA decidiu fazer um ofício ao presidente da câmara falando 

dos prejuízos dessa leia para o município. Diante da urgência, votou-se pelo envio de 

ofício deste conselho reforçando a necessidade de se vetar a referida lei que interfere 

negativamente ao turismo da cidade. Ao término da reunião o presidente lembrou que 

esta seria a última reunião do ano, sendo retomada após o carnaval, com a 

organização da Conferência Municipal de Turismo e recomposição do conselho. Nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada em seu tempo. Lavrou-se a presente ata 

a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe que, após 

lida e aprovada, foi assinada pelo presidente da reunião. 

 
 
 

EDILSON ALMEIDA  
Presidente interino 
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